

# 华海白癜风医院融入“一带一路”建设 打造中医药治疗白癜风世界品牌

滨州日报/滨州网记者 王锋 通讯员 张振远 刘俊亮

美丽,是人类的先天追求。然而,这个世界上却存在着一种“毁容”性疾病,它使人体皮肤黑色素脱失,在皮肤表层呈现白色斑块,影响容貌。这种病常发于指背、腕、前臂、颜面、颈项周围等,严重损毁容貌,使患者精神压力巨大,内心极为痛苦,甚至因此备受歧视,严重影响与社会的相融。同时该病也长期困扰医学界科研和医疗人员,成为公认的世界性医学难题。它,就是白癜风。

据最新统计,全球约有7000多万人困扰于白癜风,单是中国,便有3000多万名患者,此病被称为“不死的癌症”,广大患者迫切盼望医学界能够研发出一种科学有效的治疗技术,彻底攻克白癜风。

## 25年坚守,开创新技术、解开白癜风治愈密码

白癜风属于皮肤科慢性病,西医治疗多用激素类药物,容易诱发药源性疾病,没有治疗优势,所以人们把攻克白癜风的希望寄托于中医。时势造英雄,因为耳闻目睹和痛心于白癜风的危害,1994年,著名中医药专家成爱华在山东滨州成立起专业白癜风科研机构,毅然向世界难题“白癜风”宣战。

专注是金。成爱华和她的科研团队,乘着中医药传统文化的巨轮,二十几年如一日艰辛探索,闯滩越险,继承创新,从5000年中医药文化中萃取精华,结合现代医学科技,创造性提出了“黑白同病、黑白同治”治癣新理论,实现了治癣理论的重大突破。通过一次次

理论创新,无数次科学临床实践,代表着中国中医药治癣最高水平的“黑白同治”新技术终于诞生,正式登上了人类治疗白癜风的历史舞台。

该技术经过权威专家鉴定和患者临床验证,具有疗效好、治愈率高、无毒副作用等特点,临床疗效达到国内领先水平。2009年,国家中医药管理局在北京人民大会堂面向全国推广。2011年,华海白癜风医院被联合国机构确认为白癜风科研诊疗示范基地。2017年,被中国中医科学院确认为白癜风临床医院,正式成为我国中医药治疗白癜风行业的“国家队”。

建院(所)20多年来,成爱华带领

她的科研团队先后承担了国家和省市科研课题20多项,多项成果获得国家奖励,并取得国家发明专利,被纳入国家中医药非物质文化遗产保护。出版医学专著16部,发表专业学术论文300余篇,成为全国同行业取得科研层次最高、成果最多的科研医疗机构。

成爱华院长率团队彻底结束了白癜风无法治愈的历史,把这个发病率仅仅1%-2%左右的皮肤病小病种专科做到了全国第一,发展成为全国同行业唯一的二甲中医专科医院,服务患者遍布全球120个国家和地区,治愈国内外患者数十万人,“黑白同治”治疗白癜风新技术已经成为广大患者最为信赖的国际品牌。

## 科技领先,成为国家中医药“一带一路”先锋

自我国实施“一带一路”国际化战略以来,沿线国家传统医学服务贸易悄然兴起,并形成一定规模。随着中医药对外交流与合作的推进,中医药对健康和疾病的认知方法和治疗理念越来越受到国际社会的认可,为中医药对外服务贸易的深入开展带来了机遇。

为推动先进的中医药科技成果走向世界,华海白癜风医院不断开展国际交流,把先进的治癣技术推向全球,先后与美国、英国、印度、哈萨克斯坦、约旦等10多个国家的科研、医疗和政府卫生机构开展了广泛合作。

自2003年以来,该院先后与哈萨克斯坦警察医院、约旦巴兹尔国际贸易有限公司、印度新德里医院,以及美国耶鲁大学、芝加哥伊利诺大学、拜耳公司等世界著名高校和学术机构开展了科研合作,为中医药治癣走向世界进行了成

功尝试。

2012年至2013年,华海白癜风医院成爱华院长两度作为国家中医药界代表,随时任国务院总理温家宝出席第九届亚欧首脑会议,随时任中央政治局常委刘云山出访俄罗斯,“中医药治癣技术”成为我国中医药文化对外传播的一张新的“国家级名片”。

2015年12月,成爱华受国家卫生主管部门委托,参加了由泰中关系协会在泰国曼谷举办的“一带一路”首届泰中国际经贸论坛。期间,受到了泰国前总理阿披实等国家领导人的亲切接见,并展示了中医药治疗白癜风的重大科研突破,与众多机构达成合作意向。

2016年3月,在非洲多家驻华大使馆的邀请下,按照国务院统一安排,成爱华随同中国企业赴非洲商务考察访问团走进加纳、肯尼亚以及阿联酋等多个

国家进行考察访问。期间,成爱华就中医药治癣技术与各国政要和同行进行了深入交流,并达成多项合作协议。

2018年6月,为借力中国“一带一路”国际化战略,将优秀的中医药治疗技术引进中东地区,沙特阿拉伯驻华大使馆有关官员到华海白癜风医院考察,双方围绕科研合作、技术引进、中东市场开发等事宜进行了沟通,并达成多项共识。

随着中医药治癣在国际领域影响力的不断提升,越来越多的国外白癜风患者把康复的希望投向中国中医药。2018年4月13日,联合国副秘书长刘振民在接见成爱华院长时高度赞扬,华海白癜风医院为传播和弘扬中医药文明、造福人类健康作出了重大贡献。

## 精准扶贫,为千万白癜风患者架起康复桥梁

作为弘扬中医药文化济世救人的优秀代表,尽管成爱华已经取得巨大成就,荣誉、鲜花不断涌来,然而,她始终没有忘记创业之初让天下白癜风患者都能重新回归健康和自信、过上有尊严正常生活的初心。

目前,我国医疗行业由于缺乏白癜风科学知识的普及,医患信息十分不对等,患者往往处于弱势,很多时候是花钱买教训,不仅要承受疾病毁容造成的精神痛苦,还容易受某些广告宣传误导,错过最佳治疗时机,白白浪费了时间和金钱,遭受到二次伤害,目前全国白癜风患者因病致贫和因病返贫的现象有很大存在。

为践行医疗机构公益性责任,成爱华响应国家“精准扶贫”的号召,不断利用自身优势,为贫困患者减免医药费和提供免费治疗,为社会奉献更多的温暖与力量。自2013年启动“美丽笑脸齐鲁行”救助贫困白癜风患者公益行动以来,该院已全额和部分救助贫困患者千

余人,一批又一批经华海救助的患者陆续康复出院,开始了幸福的生活。2017年8月20日,在中国中医药白癜风临床医院揭牌之际,该院又联合中国中医科学院启动了白癜风“精准扶贫”公益活动,以实际行动吹响了健康扶贫的冲锋号。

成爱华始终认为,一个医疗机构的良心就是公开透明、让广大患者明明白白用最少的钱治好病。为了帮助广大白癜风患者明白就医、科学治疗,在她的倡导下,华海白癜风医院发起了“免费试治”大型公益活动。通过开门办院,让患者当裁判,先免费试治,见到明显效果后,再自主选择是否常规治疗,这样避免了广大患者在治病求医的过程中跑冤枉路、花冤枉钱的问题,为患者创造了一个明白选择、自主就医的公平环境。

同时,为了传播白癜风常识,让广大患者得到科学防治的指导,2014年华海白癜风医院还发起了“白癜风科学大

讲堂”大型公益巡讲活动,打造全国性的白癜风公益科普品牌,目前已走进天津、烟台、临沂、潍坊等60多个城市举办公益科普讲座,让患者在家门口就可以享受到行业权威的专家服务。

没有大爱,难成大医。华海人用科学的精神和大爱的担当,践行着医者对于人类生命健康的责任,他们良好的医术医德和社会贡献,也赢得了社会的尊重。近年来,该院先后被国家卫计委、国家民政部、中华医学会等部门授予“全国优秀中医医疗机构”“全国自律与诚信建设先进单位”“全国三好一满意示范医院”等荣誉称号。

25年的探索、奋斗和积累,使华海人心中多了一份坚定自信、睿智从容。2019年扬帆再起航、逐梦新时代,他们正站在新的起点上,以中医人的赤子之心,继续铸就“大爱华海、天下无癣”的宏伟史诗,让我们祝愿,华海的明天更加辉煌!



联合国副秘书长刘振民(右)亲切接见成爱华院长,高度赞扬华海的发展成绩和社会贡献。



2009年10月25日,华海自主研发的“黑白同治”新技术被国家中医药管理局纳入国家级推广项目。



沙特阿拉伯驻华大使馆官员到华海白癜风医院考察。



2017年8月20日,在中国中医药白癜风临床医院揭牌之际,启动白癜风患者“精准扶贫”大型公益救助活动。



获免费救助的四川男孩王寒宁康复出院,向医院赠送牌匾表达感谢。



从事国际贸易的美国患者康复后加盟华海中医药治癣事业。



孟加拉国患者到华海白癜风医院诊治。



赴非洲考察期间,非洲多个国家的白癜风患者慕名找到成爱华求其诊治。